



## BLAGDANSKE RADOSTI U BRTONIGLI

## Božićni sajam, priredbe, glazba, darovi...

Otvaranjem Božićnog sajma na „malom trgu“ 9. prosinca su počele blagdanske radosti u Brtonigli. Ispod šatora i izvan njega, u prohladnoj subotnjoj večeri, okupilo se dvadeset izlagača koji su posjetiteljima nudili razne proizvode vlastitih ruku, od brojnih blagdanih ukrasa, upo-

rabnih predmeta, zimskih kapa, sve do kuhanog vina, fritula, suhomesnatih proizvoda i povrća. Mnogi su na štandovima pronašli nešto za sebe ili neki dar za voljenu osobu, za uspomenu... U prohladnoj večeri bilo je ugodnije uz otvorenu vatru na trgu, a za to vrijeme najmlađe su zabavljali



li glumci grupe Istria inspirirani pričom i predstavom o Djedu Božićnjaku kojemu su se polomile saonice iznad Pazinske jame, a mora što prije izaći iz ponora kako bi stigao podijeliti darove. Pritom sreće mnogo likova iz istarske mitologije... One malo veće prije i poslije predstave svojom glazbom i pjesmom zabavljala je grupa Pop Gunz. Božićni sajam i dobro raspoloženje nastavilo se i u nedjelju, uz glazbu grupe Febra. Blagdanske radosti nastavljene su i narednih dana. Prvo je održana priredba učenika Centra studija klasične glazbe, zatim završna predstava aktivista Zajednice Talijana Brtonigla, a 22. prosinca završnom ovogodišnjom veselom blagdanskom priredbom predstavili su se učenici osnovnih škola i polaznika vrtića, uz podjelu rado očekivanih paketića. Blagdanske

radosti organizirali su Turistička zajednica i Općina Brtonigla. (L)



OPĆINA BRTONIGLA  
čestitka ¼, uskoro



## Assemblea annuale dell'Agenzia della Democrazia Locale di Verteneglio

In data 10 novembre 2017 si è tenuta presso la sala Consigliare del comune di Russi (RA, Italia) l'assemblea annuale dell'Agenzia della Democrazia Locale di Verteneglio - Brtonigla. Erano presenti all'incontro personalità di spicco: l'Onorevole Dario Ghisletta leader partner del comune di Bellizona, Livio Dorigo del Circolo Istria, la vicepresidente dell'ALDA Alessandro Perelli, il rappresentante del comune di Ravenna Mario Silvestri, la vicepresidente della Regione Istria Giuseppina Rajko, Eleona Bernich, rappresentante del comune di Buie, il sindaco del comune di Verteneglio Paolo Klarić e tre

esponenti dell'ADL di Verteneglio, ossia il Presidente Umberto Ademollo, Eric Persel membro e coordinatore dei progetti e il volontario dell'organizzazione Domenico Lena. Oltre alla rendicontazione dettagliata delle attività svolte e del profilo economico e politico-amministrativo del periodo novembre 2016 - novembre 2017 e alla presentazione del nuovo progetto "Youth Ideas Empower Local Democracy in Europe", l'incontro si è incentrato sulla volontà di incentivare ulteriormente gli eventi di salvaguardia e di promozione dei valori democratici fondanti dell'Unione Europea (uguaglianza, tolleranza, multiculturalismo,



diritti umani in generale) al fine di sensibilizzare in maniera costante ed efficace l'opinione pubblica e di

avvicinare soprattutto le nuove generazioni al sociale in quanto sono essi il futuro dell'umanità.

## NA SJEDNICI OPĆINSKOG VIJEĆA

## Usvojen urbanistički plan uređenja Nove Vasi

Općinsko vijeće usvojilo je urbanistički plan uređenja zapadnog dijela naselja Nova Vas. Plan se donosi za dio građevinskog područja Nove Vasi do 2020. godine do kada se očekuje tridesetak novih stalnih stanovnika na tom području, većinom na području obuhvata tog dokumenta. To je dugoročni prostorno planski dokument kojim se utvrđuje podjela područja na po-

sebne prostorne cjeline, osnova namjena površina, razmještaj djelatnosti u prostoru, osnova prometne, komunalne i druge infrastrukture, mjere za zaštitu okoliša, uređenje zelenih, parkovnih i rekreacijskih površina, uvjete uređenja i korištenja površina i građevina, te druge elemente zahvata u tom prostoru. Utvrđeni UPU obuhvatio je oko 3,5 hektara površine tog dijela nase-

lja, ujedno i njegov najveći neizgrađeni dio. Preostali, veći dio građevinskog područja Nove Vasi obrađen je ranijim urbanističkim planom uređenja tog naselja. U najvećem dijelu tu je predviđena stambena i mješovita gradnja i u tom dijelu neće se moći obavljati sve proizvodne djelatnosti. Osim stambenih jedinica, moći će se graditi objekti ugostiteljsko - turističke namjene.

## Prijavite ilegalna odlagališta otpada

Pozivamo vas da prijavite općinskoj upravi **sva ilegalna odlagališta otpada** na području Općine Brtonigla, u cilju održavanja čistoće i zaštite prirode na općinskom području. Prijavu možete podnijeti osobno u prostorijama Općine Brtonigla, Trg Sv. Zenona 1, Brtonigla, na broj mobitela komunalnog redara 099/2774-174 ili ispunite obrazac koji se nalazi na web stranici Općine Brtonigla (<http://www.brtonigla-verteneglio.hr/index.php/hr/prijava-odlagalista>)

## Zakonska obveza skrbnika pasa

Pozivamo sve građane Općine Brtonigla da se informiraju o **zakonskim obavezama skrbnika pasa**. Zakonom o zaštiti životinja zabranjeno je napuštanje životinje. Mikročipiranje pasa je obavezno. Zakonska obaveza skrbnika je i osigurati kontrolu razmnožavanja životinje. Ako skrbnik ne želi zbrinuti neželjenu mladunčad, snosi troškove zbrinjavanja. Preporučuje se kastracija ženki i mužjaka. Skrbnik mora osigurati potrebne uvjete za kućne životinje, što uključuje i veterinarsku skrb. Zanimarivanje i zlostavljanje životinja kažnjivo je iznosom većim od 10 000 kn, a mučenje i ubijanje zatvorskom kaznom do godine dana. Skrbnik životinje obavezan je komunalnom redaru predložiti dokaz o mikročipiranju i cijepljenju psa. Skrbnik je dužan počistiti izmet za svojim psom i držati životinju na povodcu, osim na mjestima gdje je dopušteno da se pas kreće slobodno. Udomljavanjem umjesto kupnje možete pomoći psu i svojoj zajednici. Pas iz skloništa je zdrav, cijepljen, mikročipiran i kastriran. Budite odgovorni i ne riskirajte **visoke novčane kazne!** Odvedite svojega psa na cijepljenje, mikročipiranje i kastraciju te održavajte svoje mjesto čistim. Ako ste svjedok kršenja zakona, zanemarivanja ili zlostavljanja životinja, svakako prijavite takve slučajeve nadležnoj veterinarskoj inspekciji i komunalnom redarstvu, a u slučaju zlostavljanja i policiji.

## Studentske stipendije

Utvrđena je konačna lista za dodjelu studentskih stipendija za akademsku 2017./2018. godinu. Početna studentska stipendija je 400 kuna, a svi koji upišu studij za jedno od deficitarnih zanimanja utvrđenih u natječaju imaju dodatnih 300 kuna. Pored toga, s dodatnih 200 kuna se nagrađuje prosječan, vrlo dobar ili izvrstan uspjeh ostvaren tijekom prethodne akademske godine. Prema najnovijoj odluci načelnika, stipendije Općine Brtonigla će u ovoj akademskoj godini dobiti Michela Buršič iz Nove Vasi, Olga Visintin iz Kršina, Alice Tončić iz Brtonigle, Tajana Kelava i Paolo Pinčan iz Donjih Srbana, te Ana Hilj iz Brtonigle. Raspisan je i novi natječaj za studentske stipendije, pa je moguće da će biti odobreno još nekoliko stipendija.